

伙伴们,小区达人即将登场

菏泽第五届邻居节举行启动仪式,28日开始举办活动

本报菏泽6月15日讯(记者 陈晨) 13日,菏泽市住房保障和房产管理局举行第五届邻居节启动仪式。本届邻居节自28日开始,将进入十余个小区举办“选拔小区达人”、“评选最美全家福”、组织志愿者等活动,并于8月30日在大剧院举行联合汇演。

菏泽市第五届邻居节以“传递邻里情,共筑中国梦”为主题,将助力于推进社区文化建设,营造文明、和谐、团结互助的邻里氛围,多元化丰富广大居民精神文化生活,不断提升居民文化素养,努力构建和谐社区。

据了解,本届邻居节自28日

开始,每周六晚上进入一个小区,举办活动的小区分别为:南华康城、华英嘉园、中达尚城、金都华庭、牡丹嘉园、南平花园、金盾花园、亨通园、曹县环岛花园,8月30日将在大剧院举行大汇演。

据介绍,本届邻居节的活动主要包括小区达人选拔赛,最美

全家福评选活动,我参与我快乐左邻右舍趣味家庭游戏。此外,本届邻居节以“邻里守望”为主题,将组织60名志愿者定期开展帮扶空巢老人的活动,帮老人打扫卫生、整理家务、聊聊天或者做顿饭,让空巢老人感受到儿女般的亲情和小区邻里一家亲的温暖。

身边的事

全民健身动起来!

14日,菏泽市“发展体育运动 增强人民体质 同心共筑中国梦”全民健身系列活动在菏泽大剧院举行,此次活动由山东省体育总会主办、菏泽市体育局、菏泽市体育总会承办。

此次活动主要由“快乐舞步健身操千人展演”、“科学健身知识普及”、“国民体质测试”、“健身器材体验”、“公益体彩在行动”等5大板块组成。内容丰富,活动精彩纷呈,吸引了1000余人参加,驻足围观观看的群众更是络绎不绝,广场上一时间人头攒动,热闹非凡,场面十分壮观。

本报记者 李德领 摄影报道



22日(本周日)上午,本报2014高考志愿填报说明会在菏泽市图书馆举行 想更好填报志愿,就来报名吧

高考的事

本报菏泽6月15日讯(记者 李德领) 因为填报志愿,每年高考后,考生和家长们并不能完全放松,你还在为高校纷繁复杂的录取政策苦恼吗?22日(本周日)上午,一起去菏泽市图书馆参加本报2014高考志愿填报说明会,聆听全国资深教育媒体人、著名高考升学规划专家、乐学网主编娄雷先生为你讲解高考志愿填报的那些事儿,预约电话为15615301228。

据业内人士介绍,高考志愿填报好坏,能让学生的考

成绩在无形中相差十几分,甚至会出现因填报志愿问题,导致不少高分的考生无法考入理想的院校。尤其对第一次填报志愿的考生来说,在分数既定的情况下,如何才能把高考分数填报得物有所值甚至物超所值呢?为此,本报联合中国教育在线、菏泽市图书馆、山东工程技术学院在菏泽市图书馆举行2014高考志愿填报说明会,并邀请全国资深教育媒体人、著名高考升学规划专家、乐学网主编娄雷先生现场为广大考生

及家长解疑答惑。

据悉,娄雷是全国资深教育媒体人,著名高考升学规划专家,乐学网主编。新浪教育频道资深编辑、主持人,曾制作并推出的“百所重点高校招生办主任系列访谈”和“高考状元堂”节目,具有极强的权威性和实用性,得到了广大考生、家长的一致好评。著作有《被误解的高考》、《考高分靠自己》、《赢在高考志愿填报上》、《陪考有方》等,均获得业界的高度认可。

记者了解到,在本报2014高考志愿填报说明会上,娄雷将向考生及家长进行投档之后如何排队分专业,如何识别合并高校不上当,平行志愿填报及录取规则,城市、大学、专业咋排序,了解各高校专业潜规则等讲座。讲座现场还将设置互动环节,到场的考生及家长可以就自己最关心的问题向专家咨询。

因场地有限,考生及考生家长需要提前预约,预约电话15615301228,先打先得。

导游员等级考试开始报名

报名时间截止到8月31日17:00

本报菏泽6月15日讯(记者 张建丽) 记者从菏泽市旅游局获悉,2014年全国中、高级导游员等级考试开始报名了。报名时间截止到8月31日17:00,采用网上报名的方式,山东旅游网及各市级旅游管理机构网站设有网上报名入口。

据了解,初级导游报考同语种中级导游和初级外语导游报考中级中文(普通话)导游的,学历不限;初级中文(普通话)导游和中级中文(普通话)导游报考中级外语导游的,需具备所报考语种大专以上学历。同时,报考中级导游员需取得导游员资格证书满3年,或具有大专以上学历的取得初级导游证满2年,并且在报考前3年内实际带团不少于90个工作日,带团工作期间表现出良好的职业道德。报考前3年内,一

次性扣分达4分以上(含4分)或一年内扣分累计达10分的导游员,不得参加当年的中级导游员等级考试。

报考高级导游员需具有本科及以上学历或旅游类、外语类大专以上学历。并且取得中级导游员证书满3年,并且在报考前3年内以中级导游员身份实际带团不少于90个工作日。报考前3年内,一次性扣分达4分以上(含4分)或一年内扣分累计达6分的导游员,不得参加当年的高级导游员等级考试。

报名时间截止到8月31日17:00,采用网上报名的方式。山东旅游网及各市级旅游管理机构网站设有网上报名入口。考生在网签上签署个人诚信承诺书,根据提示完成报名。全国中、高级导游员等级考试采取全国统一笔试方式。考试时间在11月9日。

菏泽高校毕业生专场招聘会举行

现场达成用工意向600多人,七八月份还有两场

本报菏泽6月15日讯(记者 张建丽) 14日上午,2014年菏泽首场高校毕业生专场招聘会在市人力资源市场举行。参加招聘的企业有80余家,提供岗位1500多个。参加招聘会的各专业应、往届毕业生约3000余人,现场达成用工意向600多人。人力资源市场的工作人员表示,部分企业的招聘信息表都不够用了。据介绍,为积极推动高校毕业生充分就业,为各类企事业单位挑选优秀毕业生搭建平台,菏泽市人力资源市场于14日上午举办了首场2014年高校毕业生专场招聘会。

本次招聘会现场参加招聘企业80余家,行业涉及房产、医疗保健、培训教育、文化传媒、新型能源、装饰装修、信息技术等。提供适合毕业生需求的岗位1500多个,岗位涉及化工检

验、财会、业务代表、国际贸易、计算机网络、平面设计、市场营销、行政助理、培训师、医学护士等一大批岗位供毕业生选择。

参加招聘会的各专业应、往届毕业生约3000余人,现场达成用工意向600多人。“房产、培训教育以及信息技术类的岗位比较紧缺。”市人力资源市场的工作人员说。

记者了解到,招聘企业及求职者对本次专场招聘会的效果感到满意,部分企业的招聘信息表都不够用了,他们希望能多举办这样的人才专场招聘会。菏泽市人力资源市场将根据招聘企业及求职者的需求,分别在今年的七八月份再举行两场针对高校毕业生的专场招聘会。同时欢迎有人招聘、储备需求的企业提前报名参加。

就业的事